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「子どもの権利に関するアンケート」（大人用）集計結果 
    

【１】あなたの性別はどちらですか。 
① 女性 ２３７名 
② 男性  ２４名 
 
 
 
【２】あなたの年齢（今年４月１日現在）は 
次のうちどれにあてはまりますか。 
① ３０代  ６０名 
② ４０代 １６１名 
③ ５０代  ３６名 
④ ６０代   ０名    
⑤その他    ５名（２０代 ） 
 
【３】あなたは現在職業に就いていますか。 
① 常勤            ６４名 
② パートタイム・アルバイト １１１名 
③ なし            ８０名   
④ その他            ８名  
 
 
【４】あなたは北広島市が「子どもの権利条例」 
 を作ろうとしていることを知っていますか。 
① 知っている   ７８名 
② 知らない   １８５名 
 
 
 
 あなたが養育している生徒・児童についてお聞きします。  

 
【５】子どもの生命が守られ安心して暮らしていると思いますか。 
① 思う       １３１名 
② 思わない      ４３名 
③ どちらとも言えない ８８名 
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【６】子どもが自尊意識を持っていると思いますか。  
① 思う       １６７名 
② 思わない      ２４名 
③ どちらとも言えない ７１名 
 
 
 
【７】子どもは将来の夢や就きたい職業があると思いますか。 
① ある       １６６名 
② ない        ２５名 
③ どちらとも言えない ７２名 
 
 
 
【８】子どもは自由にくつろぐ時間があると思いますか。 
① ある       ２２４名 
② ない        １３名 
③ どちらとも言えない ２７名 
 
 
 
【９】子どもが落ち着く場所、好きな場所はどこだと思いますか。 
  （いくつでもいいです。） 
① 家庭       ２３３名 
② 子どもの部屋   １３６名 
③ 学校        ３５名 
④ 友達の家      ３３名  
⑤ その他の場所    １８名 
⑥ 落ち着く場所や好きな場所はない 

 ２名 
 
 
【１０】子どもが日常生活の中で苛立ったり、不安や不満を感じたりすることがあると  

  思いますか。 
① あると思う    ２１４名 
② ないと思う      ６名 
③ どちらとも言えない ２８名 
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【１０-１】【１０】で「ある」と答えた人に聞きます。 
   それはどんな理由からだと思いますか。（いくつでもいいです。） 
① 親や家族のこと   １０３名 
  ② 友達のこと   １２５名 
③ 勉強や成績のこと  １２３名 
④ 学校のこと（部活やクラブ活動） 

 ７７名 
⑤ 学校の先生のこと   ６３名 
⑥ 自分のこと（ 性格や体のこと ) 

６１名 
⑦ その他        １９名 

 
 
 

【１０-２】そんなときは、子どもは誰に相談していると思いますか。 
（いくつでもいいです。） 
① 親や家族      １７６名 
② 友達        １２５名   
③ 学校の先生      ２５名 
④ その他の人      １１名 
⑤ 誰にも相談しない   ２２名 
 
 
 
 
【１１】学校に行かないこと（不登校）についてどう思いますか 
① 本人の気持ちだからいい                   ８名 
② いろいろな理由があるからしかたがない          ７９名 
③ わがままだと思う                    １０名 
④ 学校に行かない原因を解決して登校すべきだと思う    １４０名 
⑤ その他                         １８名 
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【１２-１】子どもは、あなたのどんなところが好きだと思いますか。（いくつでもいいで

す。） 
① 一緒に遊んでくれるところ                   ４６名 
② 意見や話を聞いてくれるところ                １５５名 
③ 勉強を教えてくれるところ                   ２２名 
④ 休みの日にどこかへ連れて行ってくれるところ          ７１名 
⑤ 趣味や興味を理解してくれるところ              １２４名 
⑥ ささいなことで怒らないところ                 ２８名 
⑦ 飲酒や喫煙をしないところ                   １８名 
⑧ 暴力をふるわないところ（声を荒げたり手を上げたりしない）   ２８名 
⑨ 勝手に子どもの部屋に入らないところ              １３名 
⑩ 勝手に子どもの手紙を開封したり、メールをチェックしないところ ４９名 
⑪ 家族のために働いているところ                １０１名 
⑫ その他                            ２１名 
⑬ 特にないと思う                        ２２名 
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【１２-２】子どもはあなたのどんなところが嫌いだと思いますか。 
                                                 （いくつでもいいです。） 
① 一緒に遊んでくれないところ                  ２０名 
② 意見や話を聞いてくれないところ                １１名 
③ 勉強を教えてくれないところ                  １１名 
④ 休みの日にどこへも連れて行ってくれないところ         ２０名 
⑤ 趣味や興味を理解してくれないところ               ５名 
⑥ 小言ばかり言うところ                    １３４名 
⑦ 飲酒や喫煙をするところ                    ３１名 
⑧ 怒るとき、声を荒げたり手を上げたりするところ         ３４名 
⑨ 勝手に子ども部屋に入るところ                 １１名 
⑩ 勝手に手紙を開封したり、メールのチェックをするところ      ４名 
⑪ その他                            １７名  
⑫ 特にないと思う                        ５３名 
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【１３】子どもは差別や暴力、いじめを受けたことがあると思いますか。 
      また、差別や暴力、いじめをしたことがあると思いますか。 
① 差別や暴力、いじめを受けたことがあると思う          ７４名 
② 差別や暴力、いじめをしたことがあると思う           １８名 
③ どちらもある                         ４５名 
④ どちらもない                        １１４名 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
【１４】子どもは学校生活の中で、もっと児童・生徒の意見を聞いてほしいと 
   思うことはありますか。それはどんなことですか（いくつでもいいです。）      
① ある           １１８名 
１．児童会や生徒会の活動                   １８名 
２．校則（自分たちの学校のルール）の内容           ６４名 
３．文化祭や学校祭、運動会、遠足などの学校行事        ５０名 
４．その他                          ２１名 

  ② ない            ５３名 
③ どちらとも言えない     ５２名 
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【１５】子どもは家庭生活の中で、もっと子どもの意見を聞いてほしいと 
         思うことはありますか。それはどんなことですか。（いくつでもいいです。） 
① ある           １１８名 
１．家族の全員にとって重要なこと               ６０名 
２．旅行の行き先や日にちなど家族でいっしょに遊ぶこと     ４５名 
３．進路や進学先など自分にかんすること            ７６名 
４．新聞やテレビなど話題になっていること           ２７名 
５．その他                          １２名 
② ない            ４１名  
③ どちらとも言えない    １０１名 
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【１６】次のような子どもの権利の中で特に大切だと思うことに３つまで○をつけて 
    ください。 
① 人種や言葉、宗教などの違いで差別されないこと            ６４名 
② 障がいのある子どもが差別されないこと               １２０名 
③ 子どもが知りたいと思うことがかくされないこと            １９名 
④ 暴力や言葉で傷つけられないこと                  １６０名 
⑤ 家族がなかよくし、一緒に過ごす時間をもつこと            ８１名  
⑥ 自分の考えをいつでも自由に言えること                ６７名 
⑦ 人と違う自分らしさが認められること                １０８名 
⑧ 自分の秘密が守られること                      １３名 
⑨ 自分のことは自分で決められること                  ３１名 
⑩ 疲れた心や体を休ませる時間・自分の自由になる時間をもつこと     ４１名 
⑪ 子どもからの自由な呼びかけでグループを作り集まれること        ５名 
⑫ 必要な情報を知ることができ、参加する手助けを受けることができること ３０名 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【１７】前の問いの子どもの権利の中で、大切にされていないと思うことがありますか。 

   ありましたら自由にお書きください。また、身近な子どもに対して要望があり 

   ましたら自由にお書きください。 

大切な権利

0 50 100 150 200

参加

グルーブ作り

自由な時間

自分で決める

秘密が守られる

自分らしさ

自分の考え

家族が仲良く

暴力や言葉

知りたいこと

障害のある

人種や性別

人　数


